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Referat af generalforsamling 2026 
Specialsport.dk  
 
 
Generalforsamlingen blev holdt mandag, den 16. marts kl. 19.00 – online via Teams.  

I generalforsamlingen deltog i alt 17 online (se nedenfor) 

Formanden bød alle velkommen.  

Dagsorden 

1) Valg af stemmetællere og dirigent. 

Bestyrelsen foreslog at valg af stemmetællere blev håndteret hvis brug herfor og at Peter Ravn blev 
valgt som dirigent 

Valg af dirigent blev godkendt og Peter konstaterede, at generalforsamling var lovligt indkaldt jf. op-
slag på hjemmeside og rettidig indkaldelse. Der var ingen bemærkninger hertil (se dog nedenfor). 

 

2) Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse. 

Den skriftlige beretning fremgår af regnskabet, som har været/er tilgængelig på foreningens hjemme-
side. 

Trine Ravn gennemgik beretningen med diverse ppt. som vedhæftes referatet. 

 

Trine fremhævede bl.a.: 

• Foreningens vækst har tydeliggjort behovet for fokus på organiseringen. Vi mangler dog des-
værre økonomi til dette da vores ’driftsmidler’ er meget begrænsede 

• Vi er desværre udfordret ift. lokaler idet vi er blevet opsagt i de lokaler vi har haft stillet til rådig-
hed (pro bono) i København hos The Union by PFA. Der søges intenst efter nye lokaler.  

• Udviklingen i sportspraktikforløb har været meget stor – i overensstemmelse med rammerne 
for vores fondsbevillinger. Men desværre udfordret med et meget stort antal henvendelser i 
efteråret 2025, som har udfordret organiseringen omkring især rådgivningen. 

• Antal aktiviteter i Specialsportguiden.dk. er også vokset betydeligt 
• Vi kan i BI-rapporter nøje følge de forskellige aktiviteter på mange parameter. 

Resultaterne fra Sportspraktik 2.0 blev gennemgået. Alle måltal er indfriet bortset fra at antal 
skoleforløb er færre end antaget, grundet det høje flow af deltagere (ikke muligt at være yderlig 
opsøgende). Resultaterne vil blive præsenteret for de respektive fonde i den kommende peri-
ode 
Vi er udfordrede i projektet med STAR, men der er god dialog herom og der foretages aktuelt 
omrokeringer i indsatserne. 
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3) Det reviderede regnskab 2025 fremlægges til godkendelse. 

Muskaan Asif (regnskabsmedarbejder) gennemgik resultatopgørelse og budget.  

PPT brugt ved gennemgangen er vedhæftet. 

Ift. regnskabet nævnte Muskaan bl.a.: 

• Der er i 2025 et overskud på ca. 400.000kr. Det bringer vores samlede egenkapital op på 
985.000kr., hvilket svarer til vores faste månedlige udgifter i ca. 2,5 mdr.  

• Vi har en likvid beholdning på ca. 4 mio. kr., hvilket skyldes at vi har fået betaling fra fondene før 
aktiviteterne er gennemført. 

• Der er en række forskydninger på flere poster mellem 2024 og 2025. Det er i høj grad begrundet i 
ny kontoplan og at 2024 ikke var et ’fuldt’ år. 

Regnskabet blev godkendt ved afstemning med ’håndsoprækning’ på Teams. 

Bemærk: 

Der blev til dette punkt, af medarbejdere/støttemedlemmer, rejst spørgsmål om generalfor-
samlingen var lovlig, da de kendte til eksempler på at støttemedlemmer ikke havde modta-
get mails om generalforsamlingen. 

Det kunne ikke umiddelbart afklares hvad årsagen i givet fald var hertil. 

Der blev hertil rejst spørgsmål om medarbejdere har stemmeret. 

Trine og formanden lovede at undersøge sagen, hvor det efterfølgende er konstateret jf. ved-
tægterne, at det alene er frivillige og støttemedlemmer som er stemmeberettigede.  

 

Regnskabet blev godkendt med 13 stemmer for. 

Formanden takkede Muskaan for gennemgangen. 

 

4) Budget 2026 

Muskaan gennemgik forslag til budget 2026 og bemærkede bl.a.: 

• Den væsentligste ændring er at det højere antal ansatte nu slår igennem således at lønudgifterne 
er ca. 1 mio. kr. højere end i 2025. 

• Budgettet er i balance, dvs. der budgetteres ikke med et overskud. 

 

Der blev rejst spørgsmål omkring at der var budgetteret med en driftsaftale med Aarhus Kommune på 
150tkr., da der ikke var indgået en ny aftale med Aarhus. 

Trine bekræftede, at der ikke var indgået en ny aftale og at beløbet nok mere rettelig burde var 75.000kr. 
Hun fremhævede at et budget er i skøn over forventede indtægter og udgifter. Generelt er indtægter 
skønnet lavt ift. hvad der erfaringsmæssigt sker i løbet af året. 

Budgettet blev vedtaget med 14 stemmer for. 
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5) Vedtægtsændringer 
Formanden gennemgik bestyrelses forslag til ændringer, der helt primært var af ’redaktionel karak-
ter’ bl.a. ’Hovedbestyrelse/lokalforeninger’ til ’Bestyrelsen’ og ’formand’ til ’forperson’. 
 
Forslaget til vedtægtsændringer blev vedtaget med 13 stemmer. 
 

6) Indkomne forslag 

Der er ikke modtaget forslag. 

 
7) Valg af medlemmer til hovedbestyrelsen Formanden bemærkede indledningsvist at Janne Refnov 

kort før generalforsamlingen havde oplyst at hun af private/arbejdsmæssige årsager ikke ønskede at 
genopstille og Thomas Torp havde trukket sit kandidatur. Det betød at bestyrelsen ikke ville være 
fuldtallig iht. vedtægterne. Bestyrelsen vil derfor snarest søge efter kandidater til de ledige poster. 
 
Følgende fra bestyrelsen er på valg: 

 Peter Vesterheden. Villig til genvalg. 
 Lone Jørring. Villig til genvalg.  

 
Cecilie Moesby er fortsat udpeget bestyrelsesmedlem som specialist/forsker.  

Peter Vesterheden blev genvalgt med 12 stemmer og Lone Jørring med 16 stemmer. 

 

8) Valg af bestyrelsessuppleanter. 

Der blev ikke valgt nogle suppleanter 

 

9) Valg af revisor for 1 år. 

Bestyrelsen anbefalede at nuværende revisor (JS Revision) fortsætter. 

Generalforsamlingen tiltrådte forslaget. 

 

10) Eventuelt. 
Formanden takkede Janne Refnov for indsatsen i bestyrelsen gennem de mange år.  – og hertil alle 
medarbejdere og frivillige for de store resultater der var opnået i året. 
 
Han kunne i øvrigt oplyse at Specailsport.dk havde fået et ’Wildcard’ til Folkemødet. Sekretariatet og 
bestyrelsen nu overvejer deltagelsen. 
. 
 
Endelig takkede han alle fremmødte og dirigenten for indsatsen. 
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Referatet godkendes: 
 
Dato   Dato 
 
 
Peter Ravn   Peter Vesterheden 
Dirigent   Formand 
 
 
Øvrige bestyrelsesmedlemmer: 
 
Dato           Dato   Dato            
 
 
Lone Jørring           Marianne Frederiksen Maria Holst Mouritzen   
 
 
 
 
Dato            Dato               
 
 
Mads Espersen Lyager            Cecilie Moesby Jensen 
 
 
 
Registrerede deltagere: 
 
Bestyrelse og støttemedlemmer 
 
Peter Vesterheden 
 
Maria Holst Mouritzen 
 
Lone Jørring 
 
Janne Refnov 
 
Marianne Frederiksen 
 
 
Medarbejdere og støttemedlemmer 
 
Anne-Marie Lütken 
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Katrine Bæk Hammer 
 
Jørgen Marthedal 
 
Trine Ravn 
 
Anna Pedersen 
 
Louise Dixen 
 
Mette Brun Christensen  
 
Christina Søgaard 
 
Muskaan Asif 
 
Signe Mehlsen 
 
 
Støttemedlemmer 
 
Connie Hansen 
 
Peter Ravn (dirigent) 
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